



Reg. No. :- JH-11-0004329

अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार

सच का साथी

दिनांक

02-04-2023

अंक 529

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

जय भारत सत्याग्रह आंदोलन को लेकर कांग्रेसियों ने की बैठक, विधायक हुए शामिल

राहुल गांधी की सदस्यता रद्द करने का फैसला लोकतंत्र के विरुद्ध : उमाशंकर अकेला

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड परिसर में स्थित नगर भवन में जय भारत सत्याग्रह आंदोलन को लेकर प्रखंड कांग्रेस कमेटी की ओर से बैठक का आयोजन किया। बैठक की अध्यक्षता व संचालन प्रखंड अध्यक्ष अब्दुल मनान वारसी ने किया। बैठक में विधायक उमाशंकर अकेला एवं प्रभारी अशोक सिंह शामिल हुए। बैठक को संबोधित करते हुए विधायक उमाशंकर अकेला ने कहा की कांग्रेस पार्टी एक राष्ट्रीय पार्टी है, जिन्होंने देश को आजाद कराने में महती भूमिका निभाई है। लेकिन वर्तमान में भ्रष्टाचार को देखकर सभी कांग्रेसी आश्चर्यचकित हैं। कहा की देश में काला कानून लाया जा रहा है और देश का लोकतंत्र खतरे में है। उन्होंने कहा की भाजपा को देश का बिल्कुल फिर नहीं है अगर देश के भविष्य के बारे में सोचता है तो वह सिर्फ कांग्रेस पार्टी है। जिन्होंने देश की आजादी के



बैठक में शामिल विधायक एवं अन्य

लिए कई कुर्बानियां दी है प्रभारी अशोक सिंह ने कहा की भाजपा के कार्यकाल में आम नागरिकों को संविधान में दिए गए अधिकारों का हनन हो रहा है। जिसे कांग्रेस कभी बर्दास्त नहीं करेगी। बैठक में मौजूद डॉ निजामुद्दीन अंसारी ने कहा जिस दौर से आज देश गुजर

रहा है अगर इसी दौर में आप सभी गुजरना चाहते हैं तो हम सभी अच्छे और स्वच्छ भारत की कल्पना नहीं कर से सकते हैं साथ ही कहा की जिन्होंने देश के आजादी के लिए अपनी कुर्बानियां दी। आज लोग उन्हें गाली दे रहे हैं। मौके पर राहुल गांधी की सदस्यता रद्द करने के

मामले को लोकतंत्र की हत्या बताया। मौके पर कांग्रेस प्रदेश कार्यसमिति सदस्य डॉ निजामुद्दीन अंसारी, विस विधायक प्रतिनिधि छट्टू गोप, बरही प्रखंड प्रमुख मनोज रजक, प्रखंड विधायक प्रतिनिधि सुनील साहू, उपाध्यक्ष यमुना यादव, चौपारण प्रखंड अध्यक्ष



बैठक को संबोधित करते प्रभारी अशोक सिंह

विकास यादव, चंदवारा प्रखण्ड अध्यक्ष प्रमोद वर्णवाल, तोखन रविदास, उपप्रमुख देवला कुशवाहा, पदमा प्रखंड 20 सूत्री अध्यक्ष संजय यादव, युवा विधानसभा अध्यक्ष मनोहर यादव, प्रखंड युवा अध्यक्ष अमित जयसवाल, मो वारिस, मुखिया सिकंदर राणा, कोनरा

मुखिया यास्मीन तब्बसूम, करियातपुर मुखिया मनोज कुमार, पसस मो तैयब, सेवा दल के अध्यक्ष उदय केशरी, पूर्व मुखिया दशरथ यादव, 20 सूत्री सदस्य रघुवीर यादव, मो तौकीर रजा, अनिल यादव, अशोक सिंह, बिरेन्द्र यादव, सुरेश शर्मा, सुरेंद्र यादव, रविशंकर

अकेला, मुकेश कुमार, राजकुमार रविदास, गोविंद यादव, कांग्रेस नेत्री सह 20 सूत्री सदस्य मीना देवी, विजय रविदास, मनोज रविदास, मो असलम, मनोज मंडल, पंकज पासवान, बलराम कुमार एवं मिथिलेश उपाध्याय सहित सैकड़ों अन्य लोग मौजूद थे।

ग्रीन कार्ड को लाल कार्ड में बदलने में बिचौलियों को ना दे पैसा : किशुन यादव

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

जिला परिषद उपाध्यक्ष सह उपाध्यक्ष संघ के प्रदेश अध्यक्ष किशुन यादव ने आम जनता से अपील किया की जो राशन कार्ड धारियों का ग्रीन कार्ड बना है, वे लोग हड़बड़ाए नहीं उनका ग्रीन कार्ड विभाग द्वारा लाल कार्ड में



सीरियल वाइज तब्दील हो रहा है, सूचना मिल रहा

है की वैसे लोग अभी कुछ दलाल के चक्कर में पड़ रहे हैं और दलाल उनके ग्रीन कार्ड को लाल कार्ड में बदलवाने का मोटी रकम भी ले रहे हैं जबकि उनका काम विभाग द्वारा स्वतंत्र किया जा रहा है। उन्होंने कहा की जिला से यह घोषणा हो गया है कि जिनका ग्रीन कार्ड है वैसे सभी कार्डधारियों का कार्ड

लाल हो जायेगा। जिसके लिए कार्य प्रारंभ कर दिया गया है। सभी ग्रीन कार्ड को लाल कार्ड अर्थात पी एच में बदल दिया जा रहा है। संभवता अगले महीना से ग्रीन कार्ड वाले लोग को पी एच कार्ड से राशन मिलना भी चालू हो जाएगा।

कोरोना के बढ़ते प्रकोप को लेकर मोकड़िल

अपेम लाइव : लातेहार मो. रुस्तम

महुआडांड/लातेहार : महुआडांड स्वास्थ्य केंद्र में कोरोना के संभावित खतरे को देखते हुए मोकड़िल किया गया। इस के लिए सभी अस्पतालों में दंडाधिक. री की तैनाती की गई थी। अनुमंडल पदाधिकारी नीत निखिल सुरीन, दण्डाधिकारी जितेंद्र कुमार गुप्ता, प्रखंड विकास पदाधिकारी अमरेंद्र और चिकित्सा पदाधिकारी अमित कुमार खलखो मार्क ड्रिल के समय मौजूद रहे। इस दौरान पूरी तैयारियों का जायजा लिया गया। साथ ही मरीज की जांच और गंभीर अवस्था में आईयूसी में भर्ती करने की व्यवस्था भी देखी गई। साथ ही एसडीओ नित निखिल सुरीन पीएसए प्लांट का भी



निरीक्षण किया। डॉ अमित खलखो ने बताया की कोरोना मरीजों के लिए 10 बेड युक्त रूम की व्यवस्था है। एसडीओ नीत निखिल सुरीन ने कहा कि कोरोना के खतरे के दौरान जिस प्रकार की तैयारी थी संभावित खतरे को देखते हुए मरीजों को ऑक्सीजन

की जरूरत पड़ने पर बेड में ही पाइप लाइन के प्लांट से ऑक्सीजन की आपूर्ति करने की व्यवस्था की गई है। साथ ही एसडीओ ने लोगों से आग्रह किया कि जो भी व्यक्ति कोरोना का वैक्सीन हुआ बूस्टर का टीका नहीं लिए हैं वह स्थानीय स्वास्थ्य केंद्र में

जाकर वैक्सीन ले ले। साथ ही जिस तरह से पूर्व में कोरोना महामारी का जंग से जीत हासिल किया गया था उसी प्रकार आने वाले कोरोना से सावधान रहने की आवश्यकता है। इसके बचाव के लिए भीड़भाड़ से दूर रहें और मास्क का इस्तेमाल करें।

बड़कागांव प्रखंड में कई जगह बिजली पोल गिरे कई घर हुए क्षतिग्रस्त



अपेम लाइव: बड़कागांव अमित मालाकार

बड़कागांव में कल शाम 4:30 बजे आधे घंटे की बारिश ने काफी तबाही मचाई है। कई जगह

बिजली तार पोल गिर गए, खंभे उखड़ गए तो कई गांव में मकान क्षतिग्रस्त हो गए। बिजली विभाग के एसडीओ सत्यदेव कुमार ने बताया कि कई जगह बिजली पोल तार गिर गया है मरम्मत कराने के पश्चात बिजली बहाल कराई



जाएगी। वहीं गोंदलपुरा में रामू कुमार मेहता, मिन्नु गोप, राजू रंजन का कोरकेट सीट का मकान काफी क्षतिग्रस्त हो गया। इसके अलावा चंदौली पंचायत अंतर्गत महुगाई खुर्द में आरिफ अंसारी का कोरकेट सीट बना मकान

का सीट गिर गया है। चंदौली पंचायत के पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि सुरेश चौधरी ने प्रशासन से काफी क्षतिग्रस्त हुए मकानों के लिए मुआवजे की मांग की है।



GRAND OPENING

BT BARHI TRANSPORT

9431506139, 7004315535, 7667786239
Prop:- Iqbal Raza

03-04-2023
2:00 PM




NH-2, Opp. Tata Motors, Barhi By pass Road, Konra, Barhi, Dist. - Hazaribagh (JH) - 825405

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

रामनवमी महापर्व को सफल बनाने में लगे सभी पदाधिकारी, संरक्षक व ग्रामीणों को अंगवस्त्र व मैडल देकर किया गया सम्मानित

सार्वजनिक रामनवमी पूजा समिति कोरियाडीह द्वारा मुखिया राजेन्द्र प्रसाद को किया गया सम्मानित

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत धनवार पंचायत के कोरियाडीह में सार्वजनिक रामनवमी पूजा समिति द्वारा रविवार को सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में धनवार पंचायत के मुखिया राजेन्द्र प्रसाद शामिल हुए। जहां उन्हें अंगवस्त्र देकर जोरदार स्वागत किया गया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि रामनवमी महापर्व मर्यादा पुरुषोत्तम श्री राम का जन्म जीवन त्याग, तपस्या, संयम, और संकल्प पर आधारित था। भगवान राम के द्वारा किए गए कार्य प्रशंसनीय थे। हम लोग एक सभ्य समाज के व्यक्ति हैं और सभ्यता का परिचय देते हुए त्यौहार को शांतिपूर्ण मनाते आए हैं। पूजा समिति में शामिल



सभी सदस्यों के सहयोग एवं प्रबुद्धजनों के मार्गदर्शन के लिए सभी को शुक्रिया कहा। साथ ही उन्होंने कहा कि सभी के सहयोग से ही इतनी बड़ी कार्य को सरलता पूर्वक किया गया। साथ ही उन्होंने कहा कि हमसे लोग जब भी मदद मांगते हैं मैं हमेशा उससे अधिक देने का प्रयास करता हूँ।

कार्यक्रम में सभी पदाधिकारी, संरक्षक एवं ग्रामीणों को अंग वस्त्र व मैडल देकर सम्मानित किया गया। मौके पर मुखिया रा. जेन्द्र प्रसाद, करियातपुर मुखिया मनोज कुमार, उप मुखिया दामोदर प्रसाद वर्मा, आईलेक्स स्कूल के निदेशक शैलेश कुमार, अर्श पब्लिक स्कूल के निदेशक शत्रुघ्न प्रसाद, रामजी

प्रसाद, प्रकाश प्रसाद, विनोद प्रसाद, नंदलाल प्रसाद, प्रदीप केसरी, कमल शंकर पंडित, संतोष प्रजापति, वीरेंद्र प्रसाद, पप्पू प्रसाद, महेश प्रसाद, मनोज कुमार, राहुल कुमार, राजेश प्रसाद, राहुल कुमार, राजन प्रसाद, राजकुमार प्रसाद, देवन्दन प्रसाद, पप्पू कुमार वर्मा सहित अन्य रामभक्त मौजूद थे।

ज्ञान वाटिका क्लासेस में दसवीं एवं बारहवीं के छात्रों को दी गई विदाई

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत रसोइया धमना में संचालित ज्ञान वाटिका क्लासेस में शनिवार को दसवीं एवं बारहवीं के छात्रों को भावभीनी विदाई दी गई। वहीं कोचिंग के संचालक परमेश्वर प्रजापति ने क्लास में सबसे ज्यादा उपस्थित होने वाले छात्रों को पुरुस्कार देकर सम्मानित किया। छात्रों को संबोधित करते हुए कोचिंग के संचालक परमेश्वर प्रजापति ने कहा कि सचमुच विदाई का पल बहुत दुखदाई होता है साथ ही उन्होंने कहा कि आप सभी छात्र छात्राओं के



लिए कोचिंग हमेशा खुला है आपको जब हमारी जरूरत हो हमसे सहयोग ले सकते हो। मौके पर मनीष कुमार, अंकिता कुमारी, रानी कुमारी, अंशु

इमरान कुमार, रुजी शाहीन प्रवीण, तमन्ना प्रवीण, मुस्कान प्रवीण, साजिद

अंसारी, इफ्तखार अंसारी, महबूब अंसारी, दानिश अंसारी, काजल प्रवीण एवं नेहाल अंसारी मुख्य रूप से मौजूद थे।

गाली गलौज को लेकर विधवा महिला के साथ हुई मारपीट, थाना में दी आवेदन

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही थाना क्षेत्र अंतर्गत बरसोत पंचायत के पीपराघोघर निवासी मोसोमात सुनैना पति स्व तापेश्वर पांडेय मारपीट में घायल हो गई। प्राप्त



जानकारी के अनुसार घायल महिला अपने घर के बाहर खड़ी थी। इसी क्रम में बिनय पांडेय पिता मुरली पांडेय, ममता देवी पति विनय पांडेय, मुकेश पाण्डेय पिता कैलाश पांडेय, मुरली पांडेय पिता होरिल पांडेय, कैलाश पांडेय पिता

होरिल पांडेय एवं सुमन देवी पति कैलाश पांडेय पर मारपीट का आरोप लगाते हुए बरही थाना में आवेदन देकर उपरोक्त नामजद लोगों पर कार्यवाई करने की बात कही है।

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत विजैया चौक पर लग रहे बाजार को रविवार को अस्पताल परिसर में शिफ्ट किया गया। मौके पर मौजूद पूर्व जीप प्रतिनिधि मो कयूम ने बाजार को अस्पताल परिसर में शिफ्ट करने का कारण बताते हुए कहा कि विजैया चौक पर बाजार लगने से आवागमन बाधित होती थी साथ ही आए दिन सड़क दुर्घटना का मामला सामने आता था। साथ ही साथ उन्होंने कहा कि अस्पताल परिसर में भी खाली पड़ी जमीन पर भी लोग अतिक्रमण



कर रहे थे। जिसको देखते हुए चौक पर लग रहे बाजार को अस्पताल परिसर में शिफ्ट किया गया। वहीं बाजार को अस्पताल परिसर में शिफ्ट

कराने में पूर्व जीप प्रतिनिधि मो कयूम, उपप्रमुख देवलाल कुशवाहा, पंसस रोहित यादव, पूर्व मुखिया दशरथ यादव, पूर्व सरपंच बैजनाथ यादव, रघु, सुनील

यादव, चंद्रिका प्रसाद, रवि प्रसाद मोदी, सुरेश कुशवाहा, चंद्रिका प्रसाद एवं इम्तियाज अली सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

निजी विद्यालय संघ की बैठक में नामांकन के लिए टीसी अनिवार्य करने पर बनी सहमति, गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा पर जोर

अपेम लाइव : बरही
सोनु पंडित

स्वामी विवेकानंद पुस्तकालय में निजी विद्यालय संघ बरही इकाई की बैठक हुई। अध्यक्षता निजी विद्यालय संघ के अध्यक्ष मिथिलेश कुमार यादव एवं संचालन सचिव नितेश कुमार ने किया। इस मासिक बैठक में संघ का आय-व्यय का लेखा-जोखा सार्वजनिक करते हुए सभी की सहमति से अनुमोदित किया गया। बैठक में नामांकन हेतु टी सी अनिवार्य करने, संघ का निबंधन कर संघ को बैंक से जोड़ने, संघ की नियमावली और संगठन का विस्तार जैसे अन्य महत्वपूर्ण मुद्दे पर विशेष रूप से चर्चा किया गया। बैठक में अध्यक्ष मिथिलेश यादव ने कहा कि निजी विद्यालय संघ बच्चों को गुणवत्ता पूर्ण



शिक्षा मुहैया कराने के प्रति संकल्पित है। उन्होंने सभी संचालकों से आग्रह किया कि बच्चों को क्वालिटी बेस शिक्षा उपलब्ध कराएं। उपाध्यक्ष सुनील कुमार दत्त ने कहा कि बच्चों के अंदर छिपी प्रतिभा को निखारने का प्रयास हम सभी विद्यालय करते रहते हैं। संघ के माध्यम से भी सामूहिक कार्यक्रम आयोजित कर

प्रतिभा निखारने का कार्य करनी चाहिए। उन्होंने समय समय पर शिक्षकों को प्रशिक्षण देने की भी बात कही। मौके पर संघ के अध्यक्ष मिथिलेश यादव, उपाध्यक्ष सुनील दत्ता, मीडिया प्रभारी रामचंद्र यादव, संरक्षक सुधीर चंद्रा व राजेश कुमार, संरक्षक संजय चंद्रवंशी, राजेश केसरी मीडिया प्रभारी कमलेश

यादव, रामचंद्र कुमार, अनुज साक्षी, अंशु सिंह, यादव, अमित कुमार, कमलेश कुमार, अनिल सुरेश यादव, राणा, रामचंद्र यादव, दिनेश कुमार यादव, संजय कुमार, साक्षी कुमारी आदि लोग मौजूद थे।

आपकी शादी बनें खास, ऐसा है हमारा विश्वास

उत्सव वाटिका

गली, पेट्रोल पंप के सामने, तिलैया रोड़, बरही (ह0बाग)

सुविधाएँ उपलब्ध

- मैरेज हॉल (क्षमता: 200 व्यक्ति)
- 10 AC & Non AC Rooms
- सुजिज्ज पार्टी लॉन (6000 Sq. Feet)
- पार्किंग व्यवस्था (15000 Sq. Feet)

Proprietor
Mr. Kapil Pd. Keshri
8809224003

प्रवेश द्वार

लॉन

जयमाला स्टेज

विवाह मंडप

भवन

A P E M L I V E

डेस्क प्रभारी: विकास कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

चेपाकला एवं सिकरी में चौंती दुर्गा प्रतिमा का किया गया विसर्जन



अपेम लाइव: बडकागाँव अमित मालाकार

बडकागाँव : बडकागाँव प्रखंड के ग्राम चेपाकला एवं सिकरी में चौंती दुर्गा प्रतिमा का विसर्जन बड़ी धूमधाम के साथ किया गया। मौके पर चेपाकला

चौंती दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष सुनील कुमार, उपाध्यक्ष विनोद कुमार, सचिव योगेंद्र साव, उपसचिव मंदू साव, कोषाध्यक्ष राजेश महतो, संरक्षक में मुखिया अनिकेत कुमार नायक, खेमानी साव, दिलेश्वर



महतो, कृष्णा नायक, बीजू स्वरूप नारायण सिंह, महतो, जूल्न प्रजापति एवं सिकरी में मां बसंती दुर्गा पूजा समिति के अध्यक्ष अशोक शर्मा, संरक्षक में बसंत नारायण सिंह, मनी महतो, बंशी राम, संतोष महतो एवं सैकड़ों ग्रामीण उपस्थित थे।

विष्णुगढ़ के चानो में टेकलाल महतो पुस्तकालय का किया गया उद्घाटन

युवा शक्ति विचार मंच के सदस्यों के अथक प्रयास से सपना हुआ साकार

अपेम लाइव : विष्णुगढ़ मिथिलेश गोल्डी

प्रखंड के चानो में युवा शक्ति विचार मंच के सहयोग से पुस्तकालय की स्थापना की गई। बतौर मुख्य अतिथि मांडू विधायक जयप्रकाश भाई पटेल ने फीता काटकर इसका उद्घाटन किया। मौके पर विधायक जयप्रकाश भाई पटेल ने कहा कि गांव में पुस्तकालय की स्थापना से इस क्षेत्र के गरीब गुरुवा किसान मजदूरों के बच्चों को नौकरी के लिए विद्यार्थियों को काफी सुविधा होगी। प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी कर रहे प्रतिभागियों को भी इससे काफी लाभ मिलेगा। इसके लिए युवा शक्ति विचार मंच के सभी सदस्य बधाई के



पात्र हैं। विधायक ने पुस्तकालय में अतिरिक्त पुस्तकों की खरीदारी के लिए विधायक मद से डेढ़ लाख रुपया की अनुशंसा का आश्वासन दिया। मौके पर मौजूद प्रमुख प्रतिनिधि बेलाल अंसारी तथा चानो मुखिया गीता देवी ने 15वें

वित्त आयोग से पुस्तकालय भवन का निर्माण कराने की बात कही। मौके पर सिद्ध कान्हू जीवन गाथा समेत कई सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति की गई। पुस्तकालय का नामकरण गिरिडीह के पूर्व सांसद स्व. टेकलाल महतो

के नाम पर किया गया। मौके पर अधिवक्ता चंद्रनाथ भाई पटेल, पंसस खेमिया देवी, सेवानिवृत्त अभियंता चंद्रनाथ महतो, सारुकुंदर मुखिया उत्तम कु महतो, युवा शक्ति विचार मंच के सदस्य तथा ग्रामीण मौजूद थे।

चुगलामों में मंदिर स्थापना वर्षगांठ को ले कलशयात्रा

कलशयात्रा में शामिल हुए विधायक व पूर्व विधायक

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार

बरकट्टा(हजारीबाग) बरकट्टा प्रखण्ड क्षेत्र के सुदूरवर्ती ग्राम पंचायत चुगलामों में देवी माँ प्राण प्रतिष्ठा महायज्ञ का प्रथम वर्षगांठ को लेकर भव्य कलशयात्रा का आयोजन किया गया। कलशयात्रा में बतौर मुख्य अतिथि विधायक अमित कुमार यादव व विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव, 20 सूत्री चेयरमैन प्रदीप प्रसाद, प्रखण्ड प्रमुख रेणु देवी भी सम्मिलित हुए सर्वप्रथम कलशयात्रा में 551 कलशयात्री श्रद्धालुओं की टोली तमाम देवी देवताओं का आह्वान कर उत्तरवाहिनी सिमरिया नदी से जल लेकर यज्ञस्थल पर पहुंची ततपश्चात सभी शामिल श्रद्धालुओं को जलपान कराया गया मौके पर मुख्य अतिथि विधायक अमित कुमार यादव ने कहा



यज्ञ आयोजन से क्षेत्र में भक्ति का संचार होता है वही विशिष्ट अतिथि पूर्व विधायक जानकी यादव ने कहा इस आयोजन में ग्रामीणों की भूमिका काफी सराहनीय है। यज्ञ समिति ने सभी अतिथियों को अंगवस्त्र देकर सम्मानित किया यज्ञ समिति अध्यक्ष ने कहा यज्ञ के दौरान अनवरत भंडारा व प्रत्येक दिन आरती पूजन व प्रवचन

की व्यवस्था की गई उन्होंने ग्रामीणों व अतिथियों से सहयोग की अपील की। मौके पर बरकट्टा प्रमुख रेणु देवी, उपप्रमुख सुरजी देवी, प्रमुख प्रतिनिधि उमेश चौधरी, उत्तम महतो, मनोहर चौधरी, आरएसएस के प्रकाश चौधरी, मनोज चौधरी, रविकांत चौधरी,

रामेश्वर महतो, राकेश कुमार, विजय पासवान नकुल चौधरी, दुलारचंद चौधरी, मुकेश रविदास, अध्यक्ष सत्यनारायण चौधरी, सचिव सोनू लाल चौधरी, कोषाध्यक्ष मुकेश दास राकेश चौधरी, श्रीकांत चौधरी, नीरज चौधरी, जितेंद्र चौधरी, लोकनाथ पासवान, पवन ठाकुर, सुरेश साव समेत बड़ी संख्या में कलशयात्री उपस्थित थे।

डोंडागढ़ में नौचण्डी यज्ञ को लेकर निकली कलश यात्रा

माँ भगवती के जयकारे से गुजयमान हुआ गांव

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : रविवार को प्रखण्ड के जमरी बक्सपुरा पंचायत के डोंडागढ़ गांव में नौचण्डी यज्ञ को लेकर कलश यात्रा निकाली गई। गांव से सैकड़ों महिलाओं ने अपने अपने माथे पर कलश लेकर गहरी नदी पहुँचे जहाँ यज्ञाचार्य बाबा उमेश पांडेय ने वरुण देव एवं जलमातृ, स्थल मातृ एवं जीव मातृ का विधि विधान के साथ पूजन कर कलश में जल भरवाए उसके बाद गंगा आरती कर यज्ञ मंडप



की ओर सभी कलश धारी चली जहाँ पर यज्ञाचार्य ने विधि विधान से यज्ञमण्डप प्रवेश कराए इस मौके पर यज्ञाचार्य श्री पांडेय ने कहा कि यज्ञ अनवरत चलने

वाली विधान है। इधर यज्ञ पर प्रभु सिंह, मुन्नी कमेटी के अध्यक्ष सुखदेव सिंह ने बताया कि यह यज्ञ पांच दिनों तक चलेगा जिसमें कथावाचक बुंदावन से चलकर आ रहे हैं। मौके

पर प्रभु सिंह, मुन्नी कमेटी के अध्यक्ष सुखदेव सिंह, कुली सिंह, उमेश सिंह, बासुदेव सिंह सहित सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।



Reg. No. 2036000613

जीवन हेल्थ नर्सिंग होम

हमारे यहाँ सभी प्रकार का ईलाज किया जाता है। सामान्य एवं सुरक्षित प्रसव (नार्मल डिलेवरी) की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

अपेंडिक्स, बवासीर, हर्निया, हाईड्रोसिल, पथरी, बच्चेदानी इत्यादि ऑपरेशन की विशेष सुविधा उपलब्ध है।

BLOOD TEST
CBC, Sugar, L.F.T, K.F.T, Lipid Profile, Thyroid, Tuberculosis, Urine R/E etc
यहाँ सभी प्रकार के जाँच की सुविधा है।

24/7 Emergency Services
7903856586
9931874590

NH-2 लस्करी मोड़, रसोईया धमना, बरही
नियर-लोक नायक फैमिली रेस्टोरेन्ट-825405



अपेम ट्रस्ट हॉस्पिटल

Contact No.- 9934337941, 9934337952, 7004427032, 9123223359, 7870810332
A UNIT OF APEM WELFARE FOUNDATION
Regd. No.- U55300/JH/2022/NPL019305
Reg. No. 2036000529

जेनरल सर्जरी, हड्डी, नस एवं जोड़, स्त्री रोग, निःसंताता, प्रसव

निःशुल्क

महिला बंध्याकरण एवं पुरुष नसबंदी ऑपरेशन

सुविधाएँ :- (अपेम वेलफेयर फाउंडेशन के सौजन्य से)

- लाभार्थी को 1000 रुपए प्रोत्साहन राशि
- उत्प्रेरक ANM, सहिया को 500 रुपए
- मुफ्त दवा-सूई (सरकारी मानकों के अनुसार)

APEM MEDICAL & PARAMEDICAL TEAM

पता :- न्यू कॉलोनी, धनबाद रोड़, बरही (हजारीबाग)
संपर्क सूत्र : 9934337941, 9934337952, 7004427032, 9123223359

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

रात्रि आर्केस्ट्रा में खूब झूमे श्रद्धालु, विधायक ने मंच से किया दस लाख योजना का घोषणा



अपेम लाइव चंदवारा श्रीकांत पांडेय

कोडरमा चंदवारा चौथी नवरात्रा के अंतिम दिन एकादशी की पूर्व संध्या पर आर्केस्ट्रा का आयोजन किया गया जिसका विधिवत उद्घाटन बरही विधानसभा के विधायक माननीय श्री अकेला यादव ने फीता काटकर इस कार्यक्रम का शुभारंभ किए वहीं मंच

संचालन अनिल पांडे के द्वारा किया गया पूजा अध्यक्ष अशोक सिंह कपूर ने बताया कि ग्रामीणों के सहयोग से ही हम इतने बड़े सफल आयोजन को कर पाते हैं तथा आदि मां दुर्गा का आशीर्वाद रहा तो बहुत जल्द भव्य दुर्गा मंदिर का निर्माण भी आने वाले समय में हो जाएगा तथा इस मौके पर विधायक ने अपने संबोधन में कहा कि

शांति व्यवस्था बनाए रखें और आर्केस्ट्रा का भरपूर आनंद ले तथा उन्होंने माता के जयकारे भी लगाए और श्रद्धालुओं में उर्जा भरे इस बीच उन्होंने विधायक मद से 10 लाख की योजनाओं का भी मंच से घोषणा की जिससे स्टेज और उसके पीछे एक रूम का निर्माण होना है धनबाद से चलकर आए आर्केस्ट्रा पार्टी ने शानदार भजन प्रस्तुति

करते हुए श्रद्धालुओं को झूमने पर विवश किया इस मौके पर विधायक प्रतिनिधि प्रमोद बरनवाल 20 सूत्री अध्यक्ष अज्जू सिंह चंदवारा थाना प्रभारी नीतीश कुमार कृष्णा प्रसाद राणा इंद्रदेव पांडे बीजू राम मिथिलेश रजक छोटेलाल बरनवाल शक्ति सिंह पृथ्वी कपूर कुमार बरनवाल वह हजारों की संख्या में श्रद्धालु इस कार्यक्रम में उपस्थित रहे।

भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सह झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास का किया स्वागत

अपेम लाइव : लातेहार नीरज सिन्हा

लातेहार : भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सह झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास पलामू जाने के क्रम में हेरहंज भाजपा कार्यालय में रुके एवं कार्यकर्ताओं से मुलाकात की इस दौरान पूर्व विधायक प्रकाश राम, भाजपा जिला अध्यक्ष हरिकृष्णा सिंह, प्रदेश प्रशिक्षण प्रमुख मनोज सिंह, पलामू प्रभारी विनय जायसवाल, प्रदेश कार्यालय मंत्री अरविंद तिवारी, मेदनीनगर विधायक आलोक चौरसिया, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य राजधानी यादव, मुख्य रूप से उपस्थित रहे इस अवसर पर एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया कार्यक्रम की अध्यक्षता



मनीष जायसवाल ने किया एवं संचालन मंडल महामंत्री श्यामलाल गोस्वामी ने किया वहीं मंडल अध्यक्ष मनीष जायसवाल एवं जिला मंत्री संतोष यादव, सोशल मीडिया प्रभारी हिमांशु रंजन ने श्री दास को अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया इस अवसर पर

रघुवर दास कहा कि 11 अप्रैल को सरकार सरकार की नाकामी खिलाफ धरना प्रदर्शन करना है कार्यक्रम में मौजूद पूर्व सांसद प्रतिनिधि रंजीत जायसवाल, पूर्व मंडल अध्यक्ष अजय सिंह, पूर्व मंडल अध्यक्ष विजय गुप्ता, मंडल महामंत्री कन्हाई साहू, मुरली प्रसाद, देवनंदन प्रसाद, रितुराज

जायसवाल, मंडल कोषाध्यक्ष मनोज यादव, भाजयुमो उपाध्यक्ष जीतेश यादव, अनिल उरांव, कमलेश यादव, भाजयुमो कोषाध्यक्ष राजेश साहू, उपेंद्र यादव, ओम जायसवाल, अशोक गुप्ता, प्रमोद सिंह, सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

मुखिया संघ अध्यक्ष व समिति सदस्य ने किया जागरण का उद्घाटन

भगवान के भक्ति से मिलती है शक्ति, यज्ञ सफल करने में सभी डुमरी ग्रामीणों का सहयोग : बिरेन्द्र रजक

अपेम लाइव : चौपारण किशोर राणा

बच्छई पंचायत के डुमरी में सम्पन्न नव दिवसीय महायज्ञ के शुभ अवसर पर आयोजित जागरण मंच का स्थानीय मुखिया सह मुखिया संघ अध्यक्ष बिरेन्द्र, समिति सदस्य सहदेव प्रसाद यादव, अधिवक्ता बसंत गुप्ता, उपमुखिया संजय साव, युवा क्लब डुमरी के सदस्यों आदि ने सामूहिक रूप से दिप प्रचलित व फीता काटकर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुखिया ने नौ दिनों तक चले महायज्ञ के सफल बनाने में रात दिन एक करने वाले सभी सहयोगियों के प्रति आभार प्रकट किया। श्री रजक ने कहा कि यज्ञ को सफल बनाने में यज्ञ समिति के



सभी पदाधिकारियों, युवा क्लब डुमरी सहित समस्त डुमरी के ग्रामीणों का विशेष सहयोग रहा। कहा भगवान के भक्ति से हमसबको शक्ति मिलती है। भगवान की भक्ति जरूर करें, आपकी मनोकामनाएँ पूर्ण होगी। सहदेव प्रसाद यादव ने यज्ञ से हमारे

क्षेत्र के वातावरण का शुद्धिकरण हुवा। भगवान का आशीर्वाद समस्त डुमरी ग्रामीणों पर बना रहे। मंच का संचालन राजू रजक ने किया। मौके समाजसेवी नकुल रजक, बीरेंद्र चन्द्रवंशी, यज्ञ समिति अध्यक्ष रंजीत साव, मुख्य पूजारी बालेश्वर साव,

समाजसेवी भोला साव, अनिल साव, सन्तु रजक, राकेश रजक, चन्दन रजक, दीपक कुमार, सुमित कुमार, राजेश कुमार, गोलू रजक, राजेश रजक, रंजीत यादव, विकास गुप्ता, पिंदू रजक, राकेश कुमार, कैलाश रजक, सहित दर्जनों लोग

एक दिवसीय शिव चर्चा का आयोजन

अपेम लाइव : लातेहार नीरज सिन्हा

लातेहार : सदर प्रखंड राजकीय उत्कृष्ट मध्य विद्यालय बचरा लेधपा के प्रांगण में रविवार को पंचायत स्तरीय एक दिवसीय शिव चर्चा के आयोजन में सैकड़ों शिव शिष्यों ने भाग लिया इस दौरान दर्जनों लोगों ने देवाधिदेव महादेव का शिष्य बनकर खुद का अहोभाग्य माना। एक दिवसीय शिव चर्चा में स्थानीय एवं दूसरे प्रखंडों के गुरु भाई बहनों ने अपने-अपने विचार व भजन प्रस्तुत कर लोगों को गुरु के प्रति समर्पित होना के लिए प्रेरित किया। मौके पर रुपा कुमारी, मानो कुमारी समुद्री देवी ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि शिव जगत के गुरु हैं अर्थात् संसार के जितने भी



लोग हैं सभी उनके शिष्य हैं। हम सदियों से उनका भगवान भाव से पूजा अर्चना करते आ रहे हैं। यदि हम उन्हें गुरु भाव से याचना पूर्वक दया मांगें तो हमारा कल्याण निश्चित होगा। मंच का संचालन मुन्ना भुइयां ने किया। पूरे कार्यक्रम को लेकर पूर्व प्रमुख अशोक सिंह ने

अहम भूमिका निभाई। मौके पर जिला संयोजक नूतू मल्हार, रामसेवक प्रसाद, कामेश्वर तूरी अंजू देवी। वहीं प्रखंड संयोजक सुनेश्वर सिंह, शीला देवी, फूलचंद सिंह, दिलीप सिंह, जंजाली कुमार। वहीं पंचायत संयोजक रीना देवी, विमल लोहरा, जमेदार सिंह, संपूरन सिंह, शिव

नारायण सिंह, नंदकिशोर सिंह, आदित्य सिंह, सुनीता देवी, अवनीधर सिंह, सुखराम उरांव, बालमोहन भगत, सीताराम प्रजापति, राजदेव सिंह, कृष्णा प्रसाद, जेदू प्रसाद, कर्मदेव सिंह समेत कई लोग उपस्थित थे।

UDISE CODE - 20040105606

Arise Awake & Achieve

SWAMI VIVEKANANDA ACADEMY

Run And Managed By Vivekanand Education And Welfare Trust Barhi, Reg. No- 2020/BAR/1085/BK4/10

Charmile, Khorahar, Barhi (Hazaribag) 825405

Mob. : 9955067983, 9934680783

Email Id : swamivivekanandaacademy12@gmail.com, bkyadav683@gmail.com

Career Opportunities

Candidate with relevant teaching experience, fluent in English and should be qualified from JAC, CBSE

TEACHER REQUIREMENT

Sl. No.	Post	Qualification
1	Pre Primary Teachers	Graduate Pre-Primary Certification
2	Primary Teachers	Graduate +B.ed, D.EL.ED

Subject Teacher : English/ SST/Science

Applicant Candidate may Mail their details resume within 7 days to

Mail id : bkyadav683@gmail.com

WhatsApp : 9934680783

Principal : 9470318683



RAINBOW SCHOOL BARHI

Shivpur (Gadlahi), Barhi, Hazaribag
Contact Number- 8210966457, 8863095445
UID No. 20040117202 (A Better Educated Generation, A Better Future For Our Nation)

ADMISSION OPEN NOW

Built a Bright Future for Your Child. Give Your Child Education of Heart & Soul

SALIENT FEATURES

- C.B.S.E. Pattern based Education (Upto Xth Class)
- Eco Friendly Environment
- Admission through Entrance Exam
- Highly Experienced & Qualified Teachers and Staff
- Beautifully Aesthetically Designed Campus
- Stress Free & Pollution Free Environment
- Smart Classes, Computer Lab
- Project Based learning Music and Dance room
- Indoor & Outdoor Games and Sports Facilities
- Counselling Programs For Students & Parents
- Preparation & Remedial classes for Extra Support
- Whole Campus under CCTV Surveillance
- Transport Facility available
- School offers scholarship to meritorious students
- R.O. Purified water facility
- Well Stocked Library
- Separate Common room (Toilet) Facilities for Boys & Girls
- Sufficient & Airy Classrooms
- Remedial Classes for Co-Curricular Activities
- Well Organised Programs on 26th Jan & 15th Aug.
- Celebration of "Saraswati Puja" with great Enthusiasm
- Regular Organised Exams Periodically
- Facilitated with Medical Kit, Sports Goods & P.T. Drum

इस प्रकार की शिक्षा प्रणाली का विकास करना है, जिसके द्वारा ऐसी युवा पीढ़ी का निर्माण हो सके जो राष्ट्रभक्ति से ओत-प्रोत हो, शारीरिक, प्राणिक, मानसिक, बौद्धिक दृष्टि से पूर्ण विकसित हो तथा जो जीवन की चुनौतियों का सामना सफलतापूर्वक कर सके, उसका जीवन अन्य लोगों को शोषण एवं अन्याय से मुक्त कराकर राष्ट्र जीवन को समरस, सुसंयत एवं सुसंस्कृत बनाने के लिए समर्पित हो।
— डायरेक्टर (सिकंदर प्रो कुशवाहा) की कलम से



डेस्क प्रभारी: विकाश कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

खजूर पर्व के अवसर पर मिस्सा पूजा के बाद शोभायात्रा का आयोजन

अपेम लाइव : लातेहार
मो. रुस्तम

महुआडांड/लातेहार : महुआडांड के बड़े चर्च में खजूर पर्व के अवसर पर मुख्य अनुष्ठानकर्ता फादर दिलीप एक्का द्वारा रविवार को पवित्र मिस्सा पूजा कराया गया। उन्होंने बताया कि खजूर इतवार के साथ हम प्रभु के दुरुखभोग, मरण और पुनरुत्थान के सप्ताह में प्रवेश कर रहे हैं। आज का पर्व हमें उसी जुलूस की याद दिलाता है, जो दो हजार वर्ष पूर्व येरुसालेम शहर में निकाला गया था। हाथों में खजूर की डालियों लेकर जुलूस में भाग लेने का मतलब यह है कि हम येसू को अपने हृदय में एवं जीवन में स्वागत करते हैं। आज से हम पवित्र सप्ताह आरंभ कर रहे हैं। इसके दौरान येसू को हम अपने मिशन की पराकाष्ठा तक पहुंचते हुए पायेंगे।



उनके जीवन, वचन और शिक्षाओं के गहरे या गुड़ अर्थ को हर खुली घटना प्रत्यक्ष करेगी इस पुण्य सप्ताह के दौरान येसू हमारी मानवीय स्थिति, हमारे जीवन के सब दुरुख दर्द कार्य चिंता, वेदना, आंशका इत्यादि की चर्चा करेंगे। वह अपने साथ हमें चलने के लिए आमंत्रित करते हैं। ताकि हम उनकी आत्म रित्ता मनोवृत्ति का अनुकरण कर सकें। यह हमारे जीवन की पीड़ा तथा दुर्दशा के निदान के लिए एक आहान नहीं है बल्कि जोश सहित हेड प्रचार आनंद के साथ सिस्टर स्वाति उपस्थित थे। गाना का संचालन युवा वर्ग ने किया। महुआडांड चर्च के साथ गोठगांव, तुन्दोली, पकरीपाठ, चेतमा, साले, चोरोपाठ पारिष में भी शोभायात्रा निकाली गई थी।

गई मिस्सा पूजा में चर्च के बड़े फादर सुरेश, फादर रोशन, बरथोलोमी, एमके जोश सहित हेड प्रचार आनंद के साथ सिस्टर स्वाति उपस्थित थे। गाना का संचालन युवा वर्ग ने किया। महुआडांड चर्च के साथ गोठगांव, तुन्दोली, पकरीपाठ, चेतमा, साले, चोरोपाठ पारिष में भी शोभायात्रा निकाली गई थी।

कान्हाचट्टी प्रखण्ड में शांतिपूर्ण रामनवमी सम्पन्न होने पर थाना प्रभारी ने जताया आभार

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : राजपुर थाना क्षेत्र में रामजन्मोत्सव शांति और शौहार्द रूप से मनाने को लेकर थाना प्रशासन एवं प्रखण्ड प्रशासन दिन रात एक कर दिए, जिसके कारण रामनवमी की त्योहार शांति



और शौहार्द रूप से मना । कही से कोई अप्रिय

घटना की शिकायत नहीं मिली। बताते चलें कि प्रखण्ड में दस पंचायत हैं और दस पंचायत में कई रामनवमी अखाड़ा हैं और दर्जनों अखाड़ों ने जुलूस निकाला लेकिन पूरे थाना क्षेत्र में रामनवमी का पर्व शांति से सम्पन्न हुआ। और क्षेत्र में रामनवमी त्योहार शांति से सम्पन्न होने पर

थाना प्रभारी विकास पासवान ने क्षेत्र वासियों का आभार जताया है। श्री पासवान ने कहा कि क्षेत्र में सभ्य लोगों की कमी नहीं है। हालांकि इस शांति अभियान में सब इंस्पेक्टर नंदन कुमार सिंह का भी अहम योगदान रहा है।

रामनवमी शांतिपूर्वक संपन्न प्रबुद्ध ग्रामीणों ने पुलिस प्रशासन को दी बधाई

अपेम लाइव : बडकागाँव
अमित मालाकार

बडकागाँव : बडकागाँव में शांतिपूर्वक रामनवमी संपन्न होने पर प्रखंड के प्रबोध ग्रामीणों ने पुलिस प्रशासन को बधाई दिया है। रामनवमी में एसडीपीओ अमित कुमार सिंह, बीडियो जितेंद्र कुमार पांडे, इंस्पेक्टर नीरज कुमार सिंह, बडकागाँव थाना प्रभारी विनोद तिकी, डाडी थाना प्रभारी मणिलाल सिंह के अलावा कई एसआई एवं एस आई सशस्त्र पुलिस बल का सराहनीय योगदान रहा। नवमी की रोज हल्ली, नापो एवं प्लांडू में हजारों की संख्या में जुलूस के साथ लोग पहुंचे थे वही दसवीं एकादशी की रोज



बडकागाँव मुख्यालय में 31 घंटे तक जुलूस घूमता रहा इस दौरान पुलिस प्रशासन शांति व्यवस्था के लिए अपनी पूरी ताकत झोंक दी थी। इसी का सुखद परिणाम देखने को मिला इस वर्ष एक दो लोगों को मामूली चोट छोड़ कोई भी घायल नहीं हुए

कोई अप्रिय घटना नहीं घटी और शांति पूर्वक रामनवमी संपन्न हुआ। बधाई देने वालों में मुख्य रूप से पूर्व विधायक लोकनाथ महतो, रामनवमी महासमिति के अध्यक्ष बिंदु कुमार दांगी, कांग्रेसी नेता रामसेवक सोनी, प्रखंड कांग्रेस अध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे, मनोज

गुप्ता, आजसू नेता संदीप कुशवाहा, प्रवीण कुमार, के अलावा कई प्रबुद्ध लोगों ने पुलिस प्रशासन के द्वारा किए गए प्रयासों के कारण शांतिपूर्वक रामनवमी संपन्न होने की कार्यों की सराहना की।

ऋषभ ऋतंभरा इंटरप्राइजेज लिमिटेड गवर्नमेंट सेंटर कार्यशाला एवं नियुक्ति पत्र वितरण किया गया

अपेम लाइव : बडकागाँव
अमित मालाकार

बडकागाँव : बडकागाँव रेंज अफिस के समीप संचालित ऋषभ ऋतंभरा इंफ्राटेक प्राइवेट लिमिटेड गारमेंट सेंटर में कार्यशाला एवं प्रशिक्षित महिलाओं के बीच नियुक्ति पत्र का वितरण किया गया। उक्त कार्यक्रम की अध्यक्षता कंपनी के डायरेक्टर रुपा कुमारी एवं संचालन आर्यकर्ण निधि के सीएमडी रंजीत कुमार ने किया। आर्यकर्ण फाउंडेशन के बैनर तले प्रशिक्षित 26 महिलाओं को आर्यकर्ण फाउंडेशन के अध्यक्ष सरोज सोनी एवं रुपा कुमारी के हाथों नियुक्ति पत्र सौंपा गया। मौके पर रंजीत कुमार ने कहा कि महिलाओं के स्वरोजगार



स्वालंबन हेतु कंपनी के द्वारा कार्य किए जा रहे हैं। गारमेंट सेंटर में प्रथम शिफ्ट में डेढ़ सौ लोग रोजगार से जुड़े हुए हैं। 10 अप्रैल से दूसरा शिफ्ट जारी होगा इसमें भी डेढ़ सौ लोग कार्य करेंगे। फिलहाल 500 पीस वस्त्र हर रोज तैयार हो रहे हैं।

इसे हर रोज 1000 वस्त्र तैयार करने का लक्ष्य निर्धारित किया जाएगा। आर्यकर्ण फाउंडेशन के अध्यक्ष सरोज सोनी, चिंतामणि साव, मनोज कुमार, रंजीत कुमार, रुपा कुमारी, सिकंदर कुमार, अशोक कुमार, खुशबू देवी, सुनीता कुमारी, चंचला

कुमारी, मीना देवी, मालती देवी, सविता देवी, आरती देवी, प्रतिभा देवी, प्रभा कुमारी, लालचंद महतो, विकास कुमार, पूजा कुमारी, रोता कुमारी, सुषमा कुमारी, पुनिया कुमारी, पूनम कुमारी, रुबी प्रवीण के अलावा कई लोग उपस्थित थे।

स्वच्छता को लेकर जागरूकता रैली निकाली गई

अपेम लाइव : लातेहार
नीरज सिन्हा

लातेहार : लातेहार नगर पंचायत में स्वच्छता को लेकर शहर में सफाई के प्रति लोगों को जागरूक करने के लिए स्वच्छता मशाल मार्च निकाला जात ही कि मशाल मार्च का मुख्य उद्देश्य लोगों को स्वच्छता के प्रति जागरूक करना है। बताते चलें कि जिला मुख्यालय में अभी भी लोग बड़े पैमाने पर पॉलिथीन का उपयोग करते हैं। इसके अलावा कई लोग अपने घर के बाहर या आसपास गंदगी का अंबार भी लगाते हैं। नगर पंचायत के द्वारा अपने स्तर से इस मामले को लेकर कई बार जागरूकता कार्यक्रम भी किया गया परंतु उसका ज्यादा असर नहीं दिखा। ऐसे में लातेहार की



महिलाओं ने शहर को स्वच्छ बनाने का अभियान आरंभ किया है। इसी कड़ी में सबसे पहले शनिवार को नगर पंचायत के साथ मिलकर शहर में स्वच्छता जागरूकता मार्च निकाला। इस जागरूकता मार्च में शामिल हुई। महिलाएं शामिल हुई। महिलाओं ने इस दौरान

शहर में सफाई रखने तथा सफाई के फायदे से सं. बंधित कई स्लोगन के नारे भी लगाई। स्वच्छता मशाल मार्च में लातेहार की आम महिलाओं के साथ साथ नगर पंचायत के कर्मियों और नगर पंचायत के प्रतिनिधि भी उपस्थित हुए। नगर पंचायत की अध्यक्ष सीतामनी तिकी, नगर

पंचायत उपाध्यक्ष नवीन कुमार सिन्हा, वार्ड पार्षद गुडिया सिन्हा, संतोष रंजन, आशा देवी, बली पाठक, इंद्रदेव उरांव, वीरेंद्र पासवान समेत बड़ी संख्या में जनप्रतिनिधि भी उप. स्थित थे। इस दौरान कई लोगों ने संकल्प लिया कि वे अब पॉलिथीन का उपयोग नहीं करेंगे।



LITTLE MOON PLAY SCHOOL

सत्यमेव जयते

The best care in education & fun

CLASSES- PLAY TO Uth

- 👉 स्मार्ट क्लासेज की सुविधा।
- 👉 अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों द्वारा शिक्षण की व्यवस्था।
- 👉 गीत-संगीत, नृत्य एवं अन्य खेल-कूद की सुविधा।
- 👉 कम्प्यूटर की शिक्षा।
- 👉 ऑडियो-विडियो क्लासेज की सुविधा।
- 👉 बच्चों को वाहन द्वारा ले जाने की उचित व्यवस्था।

नामांकन जारी है।

लिटिल मून प्ले स्कूल

पता:- नियर डी.वी.सी. (नहर के बगल में) धनबाद रोड, बरही

मो- 9570080954, 8709530252

APPEM LIVE